

АКАДЕМИЧЕСКИЙ В ПРЕДСТОЯЩЕМ ГОДУ

Что интересного увидят зрители в первые месяцы 1965 года? С таким вопросом наш корреспондент обратился к директору Новосибирского академического театра оперы и балета С. В. Зельманову. Вот что он рассказал:

— Новый год коллектив театра встречает поэтическим балетом на музыку Грига «Ледяная дева». Уже были генеральные репетиции, на днях — премьера.

В канун праздников у нас состоялась заседание художественного совета, обсуждались эскизы декораций и балетмейстерская экспозиция нового спектакля — балета Прокофьева «Ромео и Джульетта». Ставит его молодой талантливый балетмейстер О. Виноградов, оформляет тоже молодой художник В. Левенталь, дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Фикторович. В апреле мы покажем «Ромео и Джульетту» новосибирцам. Одновременно театр будет работать и над другой постановкой, не менее увлекательной для нас: оперой

Римского-Корсакова «Снегурочка». Режиссер спектакля Т. Смирнова, художник — А. Морозов, дирижер — народный артист РСФСР М. Бухбиндер. Эту премьеру зрители увидят тоже весной — в марте.

1965 год для театра «особенный» — в мае оперный будет отмечать свое двадцатилетие. К этой дате мы хотим поставить замечательную оперу Прокофьева «Война и мир». Над ней уже начинают думать режиссер С. Штейн, народный художник РСФСР И. Севастьянов и наш главный дирижер М. Бухбиндер. 20-летие театр ознаменует также многочисленными встречами со зрителями в рабочих клубах, цехах заводов, вузовских аудиториях. Такие встречи уже начались и будут продолжаться.

Что еще? В апреле-мае большая группа артистов побывает в Германской Демократической Республике, в Берлине. Новосибирцы приглашены туда на празднества, посвященные 20-летию освобождения ГДР от фашистского ига.

В новом году нашим зрителям театр предоставит много удобства. Выпущены абонементы, рассчитанные на различные возрасты и вкусы, снижаются цены на билеты. С 1 января стоимость билета сокращается в общем на 15 процентов. Около 1300 мест будут стоить от 30 копеек до 1 рубля 10 копеек, не дороже. Посещение театра станет широко доступно учащейся молодежи — студентам, школьникам старших классов. В наших кассах уже сейчас можно приобрести билеты на январские спектакли по новым расценкам.